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У Росії пропагандисти намагаються
применшити масштаб ударів по
Московській області, – ЗМІ
Владислав Григор'єв 21:57, 17.05.26 3 хв. 63

Підпишіться на нас в Google

Центральні російські телеканали приділили атаці на Москву та Московську
область лише по хвилині ефірного часу.

"Перший канал" заявив, що Росія "дала відповідь Україні" / Колаж УНІАН, фото – скріншоти

У ніч на 17 травня понад 120 українських дронів атакували Москву та Московську область.

Російська пропаганда намагається применшити масштаби цієї атаки, на що звернули увагу

журналісти "Агентства".

Зазначається, що центральні російські телеканали говорили про атаку на Москву та

Московську область усього по хвилині. Вже вдень "Перший канал" заявив, що Росія "дала
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Атака на Москву та Московську область - що відомо

відповідь Україні".

"На "Першому каналі", "Росії-1" і НТВ на початку випусків ведучі витратили близько

хвилини на розповідь про подію, представивши її як те, що щойно сталося", - розповіли

журналісти.

Російські телеканали заявляли, зокрема, що "інфраструктура ЗСУ у вогні" після

відповідних російських ударів.

Журналісти припустили, що атака дронів у ніч на 17 травня була наймасштабнішою. У

Міноборони РФ заявили про збиття 556 безпілотників.

Нагадаємо, що в ніч на 17 травня дрони завдали ударів по об'єктах у Московській області

та Москві. Зокрема, було атаковано науково-виробничий комплекс "Елма" у місті

Зеленоград.

Цей комплекс має площу понад 60 тисяч квадратних метрів і є місцем, де російські

компанії з розробки та виробництва мікроелектроніки здійснюють свою діяльність.

Зеленоград знаходиться приблизно в 30-37 км на північний захід від центру Москви. Місто

є одним із 12 адміністративних округів столиці РФ.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Влада РФ повідомила, що в результаті ударів загинули щонайменше три людини, ще 12

отримали поранення під час інших ударів безпілотників.

Президент Володимир Зеленський підкреслив, що це цілком справедливі відповіді на

російське затягування війни та удари по наших містах і громадах.

Також Зеленський заявив, що удари по Московській області та Москві – це ознака того, що

війна цілком передбачувано повертається до "рідної гавані". Він зазначив, що Сили

оборони, Служба безпеки та розвідка "дуже масштабно" відпрацювали по Московському

регіону.

Президент України зазначив, що росіянам потрібно думати про свої НПЗ, про свої

підприємства, а не про те, "як зруйнувати життя інших народів – в Україні, у Молдові чи в

будь-якій іншій сусідній країні".

Розширення "кілзони" стало основою нового обережного оптимізму України, – ЗМІ

"Односторонній абонемент на спокійне життя анульовано": Мадяр про атаку на

Москву

Що означали слова Путіна про кінець війни: політолог пояснив, чи справді мир

близький

війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Біткоіни-курс .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно

Сад-город . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .
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Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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